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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕΣΩ Ε.Σ.Π.Α. 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ! 

 
Για μια ακόμη φορά η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) επιλέγει το 

δρόμο της μετωπικής επίθεσης στα εργασιακά δικαιώματα. Αυτή τη φορά 

απέναντι σε χιλιάδες εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. που εργάζονται μέσω των 

Προγραμμάτων Ε.Σ.Π.Α. σε διάφορες Δομές και κυρίως τους Παιδικούς Σταθμούς 

αλλά και τα Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α., Κ.Η.Φ.Η., Κέντρα Κοινότητας, Σίτισης 

Δομές Φιλοξενίας κ.λπ. 

Αιχμή της επίθεσης αποτελεί το προσχέδιο Νόμου της κυβέρνησης το οποίο 

προβλέπει ότι από το 2029 τελειώνει η χρηματοδότηση μέσω Ε.Σ.Π.Α. για τις 

Κοινωνικές Δομές (Κ.Η.Φ.Η., Κέντρα Κοινότητας, Σίτισης, Δομές Φιλοξενίας 

Κακοποιημένων Γυναικών, Ρομά κ.λπ.). 

Ειδικά για τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς προβλέπει ότι η 

χρηματοδότηση από το 2027-2028 θα προέρχεται από ίδιους πόρους των Ο.Τ.Α. 

και ότι οι εργαζόμενοι θα προσλαμβάνονται με συμβάσεις 8μηνης ή 11μηνης 

διάρκειας πλήρους ή μερικής απασχόλησης, μέσα από έναν ηλεκτρονικό γενικό 

κατάλογο υποψηφίων που θα δημιουργήσει η Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. και θα ισχύει έως  

δυο (2) έτη, κατόπιν πρόσκλησης ενδιαφέροντος και εφόσον κατέχουν τα 

απαιτούμενα προσόντα σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022. Ταυτόχρονα προβλέπει ότι η 

μισθοδοσία των εργαζομένων θα εξαρτάται αποκλειστικά από τα VOUCHER!!! 

Όλα τα παραπάνω περιγράφουν ένα δυστοπικό εργασιακό περιβάλλον και 

σε κάθε περίπτωση βρίσκονται μακριά από το αίτημα και την απαίτηση για 

μονιμοποίηση όλων αυτών των εργαζόμενων οι οποίοι σε πάρα πολλές περιπτώσεις 

υπηρετούν για δεκαετίες. 

Το προσχέδιο της κυβέρνησης επιστρέφεται ασυζητητί. Οι εργαζόμενοι δεν 

είναι αναλώσιμοι, ούτε όμηροι των κυβερνήσεων και των Δημοτικών αρχών. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στηρίζει την κινητοποίηση που 

αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την Παρασκευή, 24 

Απρίλιου 2026 και καλεί σε μαζική συμμετοχή.                                         

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


